



В прошедшие выходные прошел открытый **турнир памяти МС, чемпиона мира Александра Ильина**. Для участия приехали спортсмены семи команд. Соревнования проходили в два дня. В первый день соревновались двоеборцы и девушки в рывке. Кульминацией дня были две эстафеты. Одной из команд была команда спортсменов, которые тренировались вместе с Александром Александровичем Ильиным (Михаил Гоголев, Евгений Кадобнов, Михаил Кобзев, Алексей Пивоваров).

Во второй день проходили соревнования в толчке длинным циклом.

Во всех дисциплинах были отдельно награждены абсолютные победители. В двоеборье приз получил МС Виталий Крупенников (г. Рыбинск), в рывке у женщин - МС Ирина Маслинская (г. Вологда), в толчке длинным циклом - МС Иван Сукин (г. Переславль-Залесский).

[Скачать протокол соревнований](#)

